

# 国务院常务会议昨审议通过《企业信息公示暂行条例(草案)》 多措并举缓解融资成本高问题

国务院总理李克强 7月23日主持召开国务院常务会议,部署多措并举缓解企业融资成本高问题,审议通过《企业信息公示暂行条例(草案)》,推动构建公平竞争市场环境。

会议确定,一要继续坚持稳健的货币政策,保持信贷总量合理增长,着力调整结构,优化信贷投向。加大支农、支小再贷款和再贴现力度,提高金融服务小微企业、“三农”和支持服务业、节能环保等重点领域及重大民生工程的能力。

二要抑制金融机构筹资成本的不合理上升,遏制变相高息揽储,维护良好的金融市场秩序。

三要缩短企业融资链条,清理不必要的环节,整治层层加价行为。理财产品资金运用原则上应与实体经济直接对接。

四要清理整顿不合理收费,对直接与贷款挂钩、没有实质服务内容的收费,一律取消。规范担保、评估、登记等收费。严禁“以贷转存”、“存贷挂钩”等行为。

五要优化商业银行小微企业贷款管理,采取续贷提前审批、设立循环贷款等方式,提高贷款审批发放效率。对小微企业贷款实行差别化监管要求。

六要积极稳妥发展面向小微企业和“三农”的特色中小金融机构,加快推动具

备条件的民间资本依法发起设立中小型银行等金融机构,促进市场竞争,增加金融供给。

七要大力发展直接融资,发展多层次资本市场,支持小微企业依托中小企业股份转让系统开展融资,扩大中小企业债务融资工具及规模。

八要完善商业银行考核评价指标体系,引导商业银行纠正单纯追逐利润、攀比扩大资产规模的行为。

九要大力发展支持小微企业等获得信贷服务的保险产品,开展“保险+信贷”合作。积极发展政府支持的担保机构,扩大小微企业担保业务规模。

十要有序推进利率市场化改革,充分发挥金融机构利率定价自律机制作用,增强财务硬约束,提高自主定价能力。综合考虑我国宏观经济金融形势,完善市场利率形成和传导机制。会议要求,各有关部门要抓紧制定实施配套办法,定期督促检查,引入第三方评估,确保政策尽快落实、见到实效。

会议指出,在推进工商登记制度改革、废除企业年检制度、大力取消事前审批的同

时,加快实施企业信息公示制度,从主要依靠行政审批管企业,转向更多依靠建立透明诚信的市场秩序规范企业,是创新政府事中事后监管的重要改革举措,有利于进一步转变政府职能,推进简政放权、放管结合,营造公平竞争市场环境,让“信用”成为社会主义市场经济体系的“基础桩”。

会议审议通过《企业信息公示暂行条例(草案)》,建立了反映企业基本经营状况的年度报告公示制度,并要求即时公布股东出资、股权变更等信用信息,有关部门要对公示信息进行抽查。

设立经营异常企业名录和严重违法企业名单制度,对不按时公示或隐瞒情况、弄虚作假的企业采取信用约束措施,在政府采购、工程招投标、国有土地出让等工作中依法予以限制或禁入。

建立部门间互联共享信息平台,运用大数据等手段提升监管水平。对不守法、不诚信行为“广而告之”,让违法企业一处违规、处处受限;为诚实守信的企业树“金字招牌”,让诚信企业在公平竞争中不断增多壮大。  
据新华社

## 上周新建商品住宅成交 均价为11873元/平方米

商报讯(见习记者 朱麟华)昨天,记者从克而瑞宁波机构了解到,上周(7.14-7.20)宁波市场商品住宅成交434套,成交面积为5.17万平方米,环比上升2.83%。受中海国际社区、恒威国际城、智慧城等主力成交项目的影响,上周市场成交均价为11873元/平方米,环比上升3.31%。总体来说,上周市场成交仍以近期开盘和降价项目为主。

数据显示,上周市场新增供应3.14万平方米,分别来自罗蒙环球城和碧湖国际的加推,较上几周大幅供应而言,本周供应较上周的3.27万平方米下降了15.60%;按本月预计开盘项目,近几周商品住宅供应或将低位前行。

上周,21世纪不动产宁波立得房产共成交二手房47套,环比上升11.9%,成交总金额为5417.2万元,环比上升6%。

上周二手住宅成交均价为13584.3元/平方米,环比前一周下降0.4%,多层住宅均价为13490.1元/平方米,二手房价格仍旧保持第二季度的下滑走势,并逐渐企稳。

## 中国外贸百强城市名单出炉

宁波名列浙江省首位、全国第九位

商报讯(记者 殷浩 通讯员 陈浩)记者昨日从宁波海关获悉,《中国海关》杂志根据海关总署统计数据及其他相关数据,编制发布了2013年“中国外贸百强城市”名单,宁波市综合得分74.61分,较去年提高0.41分,位列中国外贸100强城市的第9名,居浙江之首。今年是《中国海关》第五次发布该榜单,宁波市连续五次入围前十强。

中国城市外贸竞争力指标体系,由城市外贸水平竞争力、结构竞争力、效益竞争力、发展竞争力和潜力竞争

力等5大评价体系组合而成。在今年的榜单上,深圳、苏州、上海分别占据综合排名的前三甲。宁波位列全国外贸百强城市第九位。省内还有杭州、金华等10个城市入围2013年中国外贸100强城市名单。

作为开放型经济大市,宁波外贸业务发达。2013年宁波市进出口贸易总额历史性突破了1000亿美元。2014年上半年全市进出口总额达到492.41亿美元,同比增长2.8%;其中出口332.82亿美元,增长了7.5%。进出口规模在全国5个计划单列市第

二,仅次于深圳。在15个副省级城市中,宁波进出口规模排在深圳和广州之后,继续保持第三的位置。

从今年入围外贸百强城市的情况来看,中国城市外贸“东强西弱”的整体格局仍难以撼动,“稳中求进”依然是城市外贸发展的总基调。广东、江苏、上海、北京(含中央在京单位)、浙江、山东和福建等7省市进出口值合计占中国进出口总值的77.8%,较去年同期小幅回落2.2个百分点。而同期,中西部省区出口增速明显高于中国出口总体增速。



## 宁波包机直飞秦皇岛 清凉避暑好去处

炎炎夏日,想找个避暑好去处,当然首推秦皇岛北戴河啦。秦皇岛的气候类型属于暖温带,气候比较温和,春季少雨干燥,夏季温热无酷暑;北戴河,在长达22.5公里的海岸线上,沙滩和礁石,相互交错,沙滩松软洁净,堪称北方第一,是中国最美丽的海滨避暑胜地之一。

在这里不仅有阳光沙滩,还有皇家园林,精华景点一个不少;“天下第一关”的山海关、鸽子窝公园、奥林匹克大道公园、避暑山庄、小布达拉宫、乌兰布统草原以及被誉为“云的故乡,花的世界,林的海洋,水的源头,珍奇异兽的天堂”的皇家猎苑-木兰围场塞罕坝国家森林公园。让您目不暇接,不虚此行!跟团游、自由行或者半自由行随您选择!

运通旅游特别推荐每周二/周六固定发班,惊喜价:2780元/人起。

欢迎来电咨询,报名更有好礼相送哦!  
运通旅游报名热线:87651111  
运通微信号:utour57676  
QQ群:116159829  
报名地址:海曙新典路536号新海蓝钻8楼  
运通我去游:www.57676.com  
旅游许可证:L-ZJ-CJ00079

8月1日至10月31日

商报讯(记者 周雁)近日泰国旅游局宣布,从8月1日起至10月31日,中国游客赴泰国旅游将免签证费。这对于近期安排赴泰国旅游的宁波市民来说,是一个好消息。而对于今年一蹶不振的泰国旅游来说,也将是一种有效的刺激方式。

泰国国家旅游局东亚司司长Srisuda Wanapinyosak女士日前宣布:泰国将从8月1日起至10月31日对赴泰的中国游客实行免签证费的政策。游客在此期

## 赴泰旅游免签证费

间内申请泰国签证只需要按照正常流程递交材料即可,无需支付签证费用。同时,落地签游客同样可以享受免签证费的待遇。这也意味着宁波赴泰旅游的市民将可减少支付200多元的签证费。

泰国一直是宁波市民出境旅游的前三大目的地。去年共有11.8万宁波市民赴泰国旅游,比上一年度有1.8倍的增长。但今年受到泰国局势动荡的影响,上半年仅2.7万宁波市民选择去泰国旅游。随着泰国局势的

逐渐恢复,为提振旅游业,泰国政府推出了多项吸引游客的措施,暑期赴泰游客将获得多重礼遇。

此外,根据七八月的旅游订单和网友搜索数据统计显示,2014年暑期十大最有人气免签和落地签目的地,分别是:泰国、韩国济州岛、印尼巴厘岛、马尔代夫、柬埔寨、毛里求斯、塞班岛、斯里兰卡、尼泊尔、肯尼亚。十大目的地中,海岛占了近一半。

## 上半年宁波人网购花了223亿元

网络零售额达200.50亿元

商报讯(记者 孙美星 通讯员 尹秋平)我市积极推进的“电商换市”取得了明显成效。记者昨日从市贸易局获悉,2014年上半年,宁波全市共实现网络零售额200.50亿元,同比增长80.96%,高于全省平均增幅近27个百分点。上半年宁波人网购花了223亿元,网络消费净流出也明显减少。

随着网络消费在我市居民日常生活中的进一步普及,居民日常消费逐步向电子商务转移,网购已成为我市居民日常生活消费的一个重要途径。上半年,我市居民

网络消费稳步增长,实现网络消费223.54亿元,同比增长55.13%,增幅排名全省第二,仅次于衢州(55.66%);占全省的比重为16.26%,总量排名全省第二,仅次于杭州(27.85%)。

今年上半年,宁波从事电子商务企业的数量也明显增多。统计显示,宁波企业在天猫上的店铺数量,今年3月份为1535家,而6月份增长到1877家,仅3个月时间就增加342家。

目前,我市电商仍然主要依托淘宝、京东等第三方交易平台进行交易,约占到总网

络零售的98%以上。服装鞋帽类、家用电器类、办公用品类等我市传统优势类目占网络零售比重较大。

在网络消费市场,宁波人一直是买进的多卖出的少。上半年我市居民网络消费额比网络零售高出23亿元,尽管仍然处于网络消费净流出状态,但相比去年80亿元的净流出已经大幅缩小,网络零售增幅比居民网络消费增幅高出25.6个百分点。这也意味着我市通过网络渠道消费外流的现象得到抑制,网络消费对社零(社会消费品零售总额)的贡献度在不断提升。

### ■股市点评

## 题材股风险大不可追涨

继前天指数全面上扬之后,昨天出现明显的分化,资金运行路线也更加确定了前期的判断。主板指数在金融、地产、资源板块的护盘下快速拉升指数一度上冲至2088点,而创业板为首的题材股资金出现了明显的出逃迹象。

操作上,市场多空力量底牌逐渐清晰,题材股的风险依旧很大,追涨不可取。但如果股票运行一旦击破重要技术支撑位要及时止损或止盈,勿要存在侥幸心理。对于仍旧在相对较低位置运行的二线蓝筹依旧是资金选择的重点,投资者应当逐渐移仓至一线蓝筹板块的第二梯队板块(例如:保险、房地产板块中的保障房等)或二线蓝筹的第一梯队龙头个股(有色中的小金属、汽车中的充电桩、铁路基建的配件等)。民族证券宁波营业部 本文仅供参考